

Obrazac Izvješća o savjetovanju s javnošću

IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama Nositelj izrade izvješća: GRAD TROGIR TROGIR, 21. ožujka 2023. godine	
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	GRAD TROGIR, Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i investicije
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Cilj odluke je evidencija nerazvrstanih cesta na području Grada Trogira prikazana kao jedinstvena baza podataka upisanih u <i>Popis nerazvrstanih cesta na području Grada Trogira, s oznakama, nazivima, katastarskim i zemljišnoknjižnim česticama.</i> Donošenje ove Odluke od velikog je značaja za djelovanje Grada Trogira jer će se koristiti u planiranju održavanja i građenja nerazvrstanih cesta i njihove zaštite.
Objava dokumenata za savjetovanje	Navesti poveznicu na internetsko mjesto odnosno portal www.trogir.hr
Razdoblje provedbe savjetovanja	od 15.02.2023. do 16.03.2023.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	prilog 1.
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane uz savjetovanje nisu iziskivale nikakve financijske troškove.

Prilog 1. Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Redni broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Ivo Celio Cega Kardinala A. Stepinca 11 Trogir	Nacrt Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama	Put Put Stombrata koji obuhvaća č.z. 2677/1, 3679/1 je u privatnom vlasništvu te se ne može uključiti u nerazvrstane ceste u vlasništvu Grada, jer za to nema javnog interesa i ne može postati javni put već ostaje samo i isključivo kao privatni put u funkciji i služenju isključivo vlasnicima parcela južno i sjeverno od puta te se ne može širiti odnosno mijenjati. U put se ulazi s glavnog puta Put Stombrata. Sve vidljivo u izlistu. U suštini uključivanje ovog puta u vlasništvo Grada znači oblik oduzimanja privatne imovine bez obzira na formu istog.	NE PRIHVAĆA SE Predmetna čestica služi kao pristupna površina za veći broj građevinskih čestica, te se po definiciji Zakona o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22 i 04/23) (u daljnjem tekstu: Zakon) smatra nerazvrstanom cestom.
			Isključiti cestu 2677/1, 3679/1 kao put u vlasništvu Grada Put Stombrata koji služi č.z. 2677/3, 26677/4 i ostalima uz put u koji se ulazi sa glavnog puta Put stombrata. Za navedeni postupak ne postoji utemeljenost javnog interesa.	. NE PRIHVAĆA SE Predmetna čestica služi kao pristupna površina za veći broj građevinskih čestica, te se po definiciji Zakona o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22 i 04/23) (u daljnjem tekstu: Zakon) smatra nerazvrstanom cestom.
2.	Građani (Podnosioci zatražili da se podaci javno ne objave)	Nacrt Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama	Nakon uvida u nacrt predmetne Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama izjavljujemo primjedbu na prijedlog iste iz razloga pogrešno utvrđenog stvarnog stanja ceste u korelaciji sa privatnim vlasništvom, dakle protivno načelu utvrđivanja materijalne istine te podredno je povrijeđeno načelo zakonitosti i ustavnosti. Naime pogrešno je i netočno u popisu nerazvrstanih cesta evidentirana tzv	NE PRIHVAĆA SE NC 056-2 RIMSKI PUT je već bila u prijašnjoj službenoj evidenciji NC i njen grafički dio se vidi na službenim stranicama e katastar jer se ista već provela u katastru i zemljišniku

			<p>nerazvrstana cesta oznake NC TG 056-10 Rimski put, jer nekretnine odnosno čestice koje su prozване bilo po katastru ili zemljišnoj knjizi predstavljaju nekretnine koje su u vlasništvu i posjedu fizičkih osoba podnositelja ovog prigovora i ne predstavljaju nerazvrstanu cestu kako je to predlagatelj zamislio. Stoga se od predlagatelja traži da sa popisa izbaci nekretnine koje su sporne.</p>	
			<p>Članak 1. Iz priloženog popisa izbaci tzv. Nerazvrstanu cestu oznake NC TG 056-10 Rimski put, jer je nezakonito i podredno protivno Ustavu i bez znanja suvlasnika parcelirana i uzurpirano privatno vlasništvo nekretnina, a koja u naravi ne predstavlja cestu, niti ima elemente prometnice, već isto predstavlja neizgrađeno građevinsko zemljište. Odluka je nepotpuna jer se popis NC poziva na tekstualni dio, a nedostaje grafički prilog čime je sama odluka neprecizna i nerazumljiva, podložna raznom tumačenju duljine i širine samih cesta, ulica.</p>	<p>NE PRIHVATA SE</p> <p>NC 056-2 RIMSKI PUT je već bila u prijašnjoj službenoj evidenciji NC i njen grafički dio se vidi na službenim stranicama e katastar jer se ista već provela u katastru i zemljišniku</p>

KLASA:340-01/13-01/21

URBROJ:2181-13-56/01-23-17

Trogir, 29.03.2023. g.



PRIVREMENI PROČELNIK

Ivan Meštrović, dipl.inž.grad.